

大家好，关于苏州人工智能协会很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于苏州人工智能协会招聘的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [第九届吴文俊人工智能科学技术奖苏州颁奖, 你怎么看？](#)
2. [研究生人工智能专业就业前景](#)
3. [华为在苏州有几家分公司](#)
4. [什么是人工智能？哪些高校自主招生有人工智能专业？哪些大学开设了人工智能学院？](#)

第九届吴文俊人工智能科学技术奖苏州颁奖, 你怎么看？

“吴文俊人工智能科学技术奖”至今已在全国范围内开展九届评审活动。

自2011年正式设立以来，通过开展各项“科技奖励工程”，拥有广泛的盛誉和影响力，被外界誉为“中国智能科学技术最高奖”。

个人感触最深的就是在了解人工智能发展历史的过程中，不断涌现出吴文俊、王浩、周咸青等众多中国人的名字，这和在学习20世纪以前的科技历程时鲜有中国人的现象完全不同，那时总是觉得科学技术就是属于西方的东西。

而今天在人工智能引领下的现代科技发展中，中国已经是有影响力的一份子，而对于国人也能够第一时间了解并接触到最新科技所带来的影响。

“吴文俊人工智能科学技术奖”每年评奖一次，其方针是“尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造”。

其中最高成就奖、杰出贡献奖和优秀青年奖奖励个人，不设等级等规定，充分调动了广大智能科学技术工作者的积极性和创造性，吸引了高校、研究院所以及企业的众多项目参与角逐，大力推动了我国智能科学技术领域的创新与发展。

研究生人工智能专业就业前景

就业前景非常广阔。首先，人工智能技术深入到各个领域，研究人员可以在政府机构、专业机构和私营企业中从事人工智能研究与应用工作。

其次，人工智能研发市场前景广阔，许多大型科技公司需要技术支持，开发出新的技术，满足市场需求。

此外，人工智能技术在医疗和教育领域的应用更加广泛，将成为未来发展的趋势。综上所述，研究生人工智能专业就业前景良好。

华为在苏州有几家分公司

有4家。华为云计算技术有限公司苏州分公司。位于苏州工业园区江韵路9号。成立于2021年；超聚变技术有限公司，成立于2021年；苏州市海思半导体有限公司；苏州华为技术研发有限公司。

什么是人工智能？哪些高校自主招生有人工智能专业？哪些大学开设了人工智能学院？

人工智能的定义可以分为两部分，即“人工”和“智能”。它是研究使计算机来模拟人的某些思维过程和智能行为（如学习、推理、思考、规划等）的学科。人工智能是计算机科学的一个分支，它企图了解智能的实质，并生产出一种新的能以人类智能相似的方式做出反应的智能机器，该领域的研究包括机器人、语言识别、图像识别、自然语言处理和专家系统等。也就是说人工智能不仅是机器学习，自然语言处理、图像处理，甚至认知科学都能归入人工智能领域。人类学、社会学的研究也是人工智能发展过程中需要探讨的。

人工智能方向大致分为两个方向：

算法方向——包括机器学习、人工神经网络、智能计算等，可以简单理解为机器人的大脑系统，需要大量的运用到编程，算法。

想走这个方向的，首先要对编程很有兴趣，然后本科可以选择数学系、统计系、计算机科学系、生物信息学。

机械传动方向——自动化。本科可以选择电子工程系、自动控制系。

说到底，人工智能只是工具，学好本专业，然后看能否把人工智能当做手段、工具应到到本专业才是根本。

2018年有以下自主招生院校，有人工智能专业：上海交通大学、西安交通大学、北京邮电大学、电子科技大学、；在高校专项计划中，人工智能专业招生的院校有：西安交通大学、电子科技大学、北京邮电大学、电子科技大学。

人工智能是热点话题之一，各高校也纷纷开设人工智能方面的专业，

以下大学开设了人工智能学院：吉林大学人工智能学院、天津大学人工智能学院、南开大学人工智能学院、哈尔滨工业大学人工智能研究院、南京图灵人工智能研究院、南京大学人工智能学院（本科招生）、上海交通大学人工智能研究院、苏州大学人工智能研究院（本科招生）、西安电子科技大学人工智能学院（本科招生）、中国科学院大学人工智能技术学院、中山大学智能工程学院（本科招生）

商业合作。请私信获取联系方式。

关于苏州人工智能协会到此分享完毕，希望能帮助到您。